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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ. Σκρέκα 

Θέμα: Διαχείριση των εκτάσεων που αποδεσμεύονται από τη ΔΕΗ στις λιγνιτικές 

περιοχές 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα αναφέρεται ότι με τροπολογία σε νομοσχέδιο που θα 
κατατεθεί στην Βουλή, πρόκειται να δοθούν στους Δήμους της Δυτικής Μακεδονίας 
οι παραλίμνιες εκτάσεις που είχε απαλλοτριώσει η ΔΕΗ, αλλά δε θα ισχύσει το ίδιο 
για τη Μεγαλόπολη. Σύμφωνα με τα ίδια δημοσιεύματα η τροπολογία θα αναφέρει 
τα εξής: 

«Οι εκτάσεις που παραχωρούνται στο Δημόσιο, επιτρέπεται να διατίθενται σύμφωνα 

με τις διατάξεις της αγροτικής νομοθεσίας για την εκπλήρωση των σκοπών που 

προβλέπονται από τις διατάξεις αυτές και να διατίθενται στους Οργανισμούς Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης για χρήσεις που εξυπηρετούν τους σκοπούς αυτών». 

 

Πριν κάποιες ημέρες κατά τη συζήτησή μας στη Βουλή για τη Μεγαλόπολη, είχα 
αναφέρει ότι «Αδικείτε την Αρκαδία και τους Αρκάδες κατάφορα. Λέτε, όπως και ο 
ΣΥΡΙΖΑ, ότι τα αντισταθμιστικά οφέλη για δίκαιη μετάβαση στη μεταλιγνιτική εποχή 
όπως η μοριοδότηση για προσλήψεις στον ΑΣΕΠ μπορεί να περιλαμβάνει όλο τον Ν. 
Κοζάνης, αλλά όχι ολόκληρο το νομό Αρκαδίας. Ανάλογα είχε πράξει και ο ΣΥΡΙΖΑ 
όταν αποφασίστηκε η μείωση της τιμής του ηλεκτρικού ρεύματος μόνο για την 
Μεγαλόπολη, ενώ αντίθετα η απόφαση αυτή ίσχυσε για ολόκληρη τη Δυτ. 
Μακεδονία»  
 
Για ακόμη μια φορά πρόκειται να ισχύσουν διαφορετικά κριτήρια και να ληφθούν 
διαφορετικές αποφάσεις ανάμεσα σε δυο περιοχές της χώρας που πλήττονται από 
την απολιγνιτοποίηση. 
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Ως εκ τούτων ερωτάται ο Υπουργός: 

Ποιο είναι το σχέδιο για τη διαχείριση των εκτάσεων που αποδεσμεύονται από τη 

ΔΕΗ στις λιγνιτικές περιοχές; 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 18.02.2021 
Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

 
 
 
 
 

                                                                                                             Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
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